

Стажування науковців у Словаччині, Угорщині, Австрії

Згідно Договору про співпрацю між Полтавською державною аграрною академією (Україна) та Академічним співтовариством Міхала Балудянського (Словаччина) група з 38 науковців України з Полтави, Києва, Харкова, Чернігова, Рівного, Херсону та Ужгороду у складі 11 докторів наук, 18 кандидатів наук, 2 докторантів та інших науково-педагогічних співробітників з 15 по 20 травня 2017 року проходила стажування у європейських університетах Словаччини, Угорщини, Австрії за програмою: «Інновації у вищій освіті: світові тенденції та регіональний досвід».

Метою стажування було комплексне вивчення ефективних практик, актуальних питань освіти та науки, відповідних нормативно-правових документів, обмін вітчизняним та зарубіжним досвідом, у цілому – підвищення професійної кваліфікації науково-педагогічних співробітників вищих навчальних закладів України, започаткування серії науково-практичних семінарів та консультацій за участю викладачів та науковців європейських університетів.



Стажування розпочалося у Технічному університеті у м. Кошице, який був заснований у 1952 р. і на даний момент є одним з кращих технічних університетів на національному рівні. Університет розвиває наукові знання, ґрунтуючись на власних оригінальних дослідженнях і навчає студентів чотирех наукових ступенів - бакалаврат (Bc), магістратура (Mgr) та інженерія (Ing) та докторантура (PhD).

ВНЗ складається з 9 факультетів, і щорічно тут навчається понад 16000 студентів, приблизно 13 000 з них на денній формі, інші - студенти-заочники. Університет тісно співпрацює з іншими європейськими ВНЗ, організаціями і промисловістю.

В рамках стажування відбувся Семінар «Формування сучасної особистості: вплив освітніх, філософсько-культурних та економічних процесів»: доповідали викладачі університетів Словаччини та учасники стажування з України.



Були прослухані лекції: «Знайомство з процесом навчання в Технічному університеті м. Кошице, яку провів prof. Ing. Ervin Lumntzer, PhD., проректор Університету; «Педагогічна освіта для викладачів технічних університетів», яку провела Mgr. Mária Benková, PhD., завідувач Кафедри інженерної педагогіки Технічного університету м. Кошице;

«Подолання мовленнєвих та комунікативних бар'єрів під час вивчення іноземних мов», яку провела директор європейської мовної школи "EMPIRE";

«Як стати найкращим факультетом Словаччини», яку провели doc. Ing. Michal Šoltés, PhD., декан Економічного факультету, та PhD. Daniela Palašćáková, PhD з Технічного університету м. Кошице; «Система вивчення в Австро-



Угорських університетах часів Михайла Балудянського», яку прочитала Ing. Lenka Dubovická, PhD., з Центрально-Європейського університету м. Скалиця;

«Подолання проблем адаптації студентів середніх шкіл до університетських умов навчання», яку провела Mgr. Tatiana Roháčová, PhD., провідний автор монографії за даною тематикою, з кафедри соціальних наук Технічного



університету м. Кошице.

Стажування продовжилося у Братиславському технічному університеті де відбувся семінар за участі педагогів братиславських університетів, доповідали викладачі та провели лекцію: «Інновації у навчальному процесі».

STU
SLOVENSKÁ TECHNICKÁ
UNIVERZITA V BRATISLAVE



Лекцію на тему: «Історично найзначуща реформа освіти в Центральній Європі», провів Dr.h.c. mult. prof.h.c. mult. Ing. Michal Varchola, PhD., президент Академічного співтовариства Михала Балудянського,

Учасники стажування ознайомились з Мішкольцьським університетом в Угорщині, з найдавнішим технічним університетом в світі який був відкритий 13.12.1762, у 2017 р. - університет святкуватиме 255-річчя, та пам'ятками столиці м. Будапешт, у тому числі будівлею Парламенту Угорщини.



Віденський університет державний університет, розташований у м. Відні, Австрія. Заснований 12 березня 1365 року, є одним із найстаріших та найбільших університетів Європи. Тут навчається близько 92 000 студентів. На вибір студентів університет пропонує більш ніж 130 курсів. Окрім офіційної назви, заклад має назву Гауптуні (нім. Hauptuni — Головний університет).

Віденський університет було засновано герцогом Рудольфом IV та його братами. Назву Alma Mater Rudolphina університет отримав на честь свого засновника. Віденський університет є найстарішим університетом Центральної Європи після Карлового університету у Празі та Ягеллонського університету у Кракові.

Читальна зала Віденського університету повністю заповнена.





Оснащеність робочого місця викладача університету з мікрофоном, комп'ютером, інтерактивною дошкою, мультимедіа, телефоном та іншими технічними засобами.

Лекцію на тему: «Інновації в навчальному процесі», провів Dr.h.c.mult.prof.h.c.mult.Ing.Michal Varchola, PhD., президент Академічного співтовариства Михала Балудянського.

В рамках обміну досвідом з лекцією на тему: «Переваги запровадження ІТ технологій у діяльності вищих навчальних закладів» виступив доктор наук з державного управління, професор кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії Писаренко В'ячеслав Петрович



На останок учасники стажування з України сфотографувалися біля фотогалереї з найвидатнішими науковцями Віденського університету, найстарішого та найбільшого вищого навчального закладу з

університетів Європи.



Крім того учасники стажування самостійно вивчали європейський досвід з удосконалення освітнього процесу та провели роботу з підготовки наукової доповіді, наукового, організаційного або навчально-методичного забезпечення сучасного освітнього процесу, у тому числі у вигляді статті в

журналі «Scientific Letters of Academic Society of Michal Baludansky».



За результатами стажування учасники отримали сертифікати міжнародного зразка (112 годин).

Наступне стажування заплановано на другу половину вересня 2017 року.

З питань участі у міжнародному проекті звертатися за адресою: м. Полтава, вул. Сковороди 1/3, корпус 4, к . 410, тел., +380985941388